第I卷（选择题 共50分）

一、选择题（本大题共10个小题；每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一个符合题目要求，请将正确选项的代号填入答题卡的相应位置．）
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1.答案:  B
2.下列函数中，既为偶函数又在(0，π)上单调递增的是 (      ) ．
A．
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2.答案:  C
3. 
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3.答案:  D 
4. 甲：“X是第一象限的角”，乙：“sinX是增函数”，则甲是乙的（      ）．
A. 充分但不必要条件       B.必要但不充分条件 
C. 充要条件               D.既不充分也不必要条件
4.答案:  D 
5．一个半径为R的扇形，它的周长是4R，则这个扇形中所含弓形的面积是（      ）．
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5．答案:  A 提示: 
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6. 函数
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的单调递增区间为 (       ) ．
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6.答案:  C
7．已知函数
[image: image25.wmf]()sin()(0,)
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,对定义域内任意的x，都满足条件
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,则有  (       ) ．
A.   A>B       B. A=B       C.A<B        D. A
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7．答案:  B 提示:
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8．如图1，角
[image: image35.wmf]a

的顶点在原点O，始边在y轴的正半轴、终边经过点        
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的顶点在原点O，始边在x轴的正半轴，终边OQ落
在第二象限，且
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8．答案:  D 提示:
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9.设函数
[image: image47.wmf]]

2

3

()sin,()9()9(),0,2

4

xx

fxxgxx

p

pp

é

==-+-Î

ë

,则使
[image: image48.wmf]()()

gxfx

³

的
[image: image49.wmf]x

值的范围是(       ) ．
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9．答案:  D 提示: 如图象所示:
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10.关于函数f（x）=sin2x－(
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，有下面四个结论，其中正确结论的个数为  (       ) ．                                                   

①
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②当x＞2003时，
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的最大值是
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10．答案:  A 提示: 
[image: image63.wmf]()
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为偶函数①错；当x＞2003时，若
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第Ⅱ卷（非选择题 共100分）
二、填空题(本大题共5小题，每小题5分，共25分，把答案填在答题卡的相应位置．)

11．已知
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11．答案: 2  提示:  
[image: image73.wmf]2

3

tancot31,,2

2

kk

p

aapa

×=-=<<=

．
12. 函数
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12．答案: 
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  提示:  
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13．已知函数
[image: image77.wmf]2

sinsin1()
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，若当y取最大值时，
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13．答案: 
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14．已知函数
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14．答案: 
[image: image90.wmf]2
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  提示: 如图象所示:
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15．函数
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 ,最小值为
[image: image96.wmf]m

,则
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15．答案:2  提示: 
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三、解答题：(本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．)

16．已知
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(2)求
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16解  (1)原式=
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17．已知函数
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的部分图象如下图2所示：
(1)求函数
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17:解(1)由图象知
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18．已知函数
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(1)求函数
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18解: 
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19．若函数
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(3) 设函数
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19．解：(1)
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由题意知，
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由题意知，函数
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20．如图3所示,有块正方形的钢板ABCD，其中一个角有部分损坏,现要把它截成一块正方形的
钢板EFGH. 在直角三角形GFC中，
[image: image171.wmf]GFC
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(1) 若截后的正方形的钢板EFGH的面积是原正方形的钢板   

ABCD的面积的三分之二，则应按怎样的角度
[image: image172.wmf]q

来截?

(2) 若截后的正方形EFGH的钢板的面积为1,求有部分损坏的直
角三角形AEH的周长与其面积的比的最小值 ．
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(1) 证明: 函数
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